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Tisztelt Lukács Máté!

Irodánkra érkezett JAROKELO-SZEGED-00169601 számú jelzésére, miszerint Szegeden a Töltés
utca és  a  Bal  fasor kereszteződésében a gépjárművezetők nem tartják be a  KRESZ előírásait  -
jobbkéz-szabályt,  ezért  szeretne egy figyelemfelkető táblát,  vagy felfestést,  ami jól  láthatóan és
egyértelműen jelzi a jobbkezességet, az alábbi tájékoztatást adom: 

Szegeden a Töltés utca és a  Bal  fasor 30-as zónában található,  így 30 km/h sebességhatár  van
érvényben, amely jelentős lassító hatással bír.

A KRESZ nagyon világosan fogalmaz a jobbkéz-szabályról: 
„Az útkereszteződésben a járművel elsőbbséget kell adni a jobbról érkező minden jármű és a balról
érkező villamos részére. Ezt a szabályt kell alkalmazni akkor is, ha egy olyan útkereszteződéshez
érkezünk, ahol nincsenek elsőbbséget szabályozó táblák.”

A Szeged MJV Önkormányzatának nem tartozik a hatáskörébe a sebességtúllépés és a szabálytalan
–  jobbkéz-szabály be nem tartása - közlekedés szankcionálása.

Amennyiben szabálysértést észlel, úgy személyes bejelentéssel élhet az arra illetékes hatóságnál:
- Szegedi Rendőrkapitányság 112-es számán.

-
Fentiekre tekintettel tájékoztatom, hogy a Töltés utca és a Bal fasor kereszteződésében az Önkor-
mányzat nem kíván további figyelemkeltő táblát kihelyezni, mivel a KRESZ előírt szabályai egyér-
telműek. 

Tájékoztatom továbbá, Szegeden az emberek közlekedési morálja egyre rosszabb, nem csak gépjár-
művezetők körében, hanem kerékpárosok, rolleresek és gyalogosok részéről is, erre vonatkozóan
vannak olyan intézmények, melyek megpróbálnak változtatni ezen.
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A Szegedi Tankerületi  Központ és a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési
Bizottsága az országban elsőként 2017. szeptember 1-jén indította el a „Közlekedjünk együtt, vi-
gyázzunk egymásra!” (KEVE) néven kidolgozott biztonságos közlekedésre nevelő oktatóprogram-
ját, melynek célja: hogy a diákok minél fiatalabb korban elsajátítsák a helyes és biztonságos közle-
kedés szabályait.

Bízunk benne, hogy ezen oktatóprogramok és rendezvények hatására fog majd javulni Szeged köz-
lekedési morálja.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét, valamint a „Jarokelo.hu” honlapon a bejelentés státuszát
a fentiekre figyelemmel módosítani szíveskedjen.

Szeged, - digitális aláírás (hitelesítés) szerint.

Erről értesítést kap:
1. Címzett
2. Irattár

Tisztelettel:

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető





I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Varró László


Egyedi azonosítója: varro.laszlo@szeged


Beosztása: Irodavezető helyettes


Szervezeti egység megnevezése: Városüzemeltetési Iroda


Szervezet megnevezése: Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala


A hitelesítés időpontja: 2025-04-30T11:09:39+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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